
SPRAWDŹ SIĘ 

01. Dokończ zdanie: 

Mamy trzy główne gałęzie gospodarki narodowej: rolnictwo, usługi i …………………………… . 

02. Wymień 4 sekcje sektora przemysłowego: 

 ………………………………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………………………………… 

 …………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………………………………… 

 

03.  Wyjaśnij pojęcia: 

Restrukturyzacja przemysłu - …………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………… . 

04.  Odpowiedz na pytanie: 

Dlaczego Polska jest atrakcyjna dla zagranicznych inwestorów? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………….. . 

 


